

# 黄海波赴美为结婚还是为移民?

## 公司回应:只为完成学业

本报讯 12月5日下午,有媒体拍到刚刚结束6个月收容教育的黄海波首度露面,出现在北京首都国际机场。据悉,黄海波此行是前往美国。

黄海波此次去美国干啥呢?众网友纷纷猜测。有关他此行的说法,12月6日网上传出多个版本:一种说法是他去美国结婚;另一种说法是他前往美国留学读书;还有传言称,黄海波计划移民美国,在美国演艺圈重新发展,因为美国对嫖娼演员是有限制的。

针对网友的不同说法,12月6日下午,华西都市报记者联系上黄海波所签约的喜天影视文化(北京)有限公司有关负责人周女士,她代表黄海波发声明。在声明中,她否认了黄海波此次赴美结婚以及移民美国不回来的传闻。周女士称,这次黄海波出国系继续完成学业,其他说法均为不实传言,请不要盲目听信。

周女士最后还说:“请大家给海波多一些的私人空间和家人在一起。谢谢各界的朋友们!”从周女士回复声明中的言辞看,公司对黄海波的态度是不抛弃、不放弃。

### 黄海波赴美未见女友陪伴

11月30日,黄海波结束了6个月的收容教育。当天,黄海波一走出看守所,其公司便对他采取了保护措施,谢绝所有媒体采访,他的行踪成谜。

12月5日,距黄海波走出看守所

所还不到一周,公司便迅速为黄海波办理了去美国的所有出国手续。12月5日下午,黄海波携助理现身北京首都机场,并从国际通道口离京。

据北京一家媒体的记者现场目击:12月5日晚7点左右,黄海波出现在北京首都国际机场。当天,黄海波头戴针织帽,身着黑色长款羽绒服将全身包裹得严严实实,还以口罩遮面避人。在全副武装的保护下,黄海波的现身并未引起任何路人瞩目,全程十分低调。

当天,传说中的黄海波的女朋友曲栅栅并没有陪伴左右,黄海波只是在助理的陪同下,快速办理乘机手续,并快步走到国际登机口登机。

### 女友一直不离不弃

今年11月30日,因嫖娼被收容6个月的黄海波获释,12月1日凌晨,他在微博发声向公众说一声“对不起”。他表示自己终于可以亲自向大家交代,并为做了错误示范而道歉,称“全盘接受所有惩罚”。随后,有消息称,在黄海波被收容的这半年里,黄海波的正牌女友曲栅栅一直不离不弃,感动了黄海波,两人甚至已经有了结婚的打算。

已过而立之年的黄海波这场恋爱谈得相当认真,双方都是奔着结婚去的,现在两人已同居,并随时准备怀孕。有了这些消息在前,黄海波此行前往美国结婚也不是没有可能。(华西)



黄海波现身机场,全身包裹得严严实实。



### 链接 曲栅栅

近日,博主“周易李秋雨”曝光了一组曲栅栅的私照,只见其身材高挑,长相甜美。曲栅栅是一名演员,曾出演过《神探狄仁杰》等影视剧,今年32岁,比黄海波小6岁。两人相识于去年夏天的一个圈内聚会,当时两人都是单身,有朋友介绍他们认识并互留了微信,两人便开始了正式交往。



北京时间昨晨,C罗在比赛中大庆祝进球。新华社/路透

## C罗“戴帽”皇马18连胜平纪录

本报讯 北京时间昨晨,西甲第14轮诞生里程碑之战,皇家马德里主场以3:0大胜塞维利亚,以18连胜追平巴塞罗那保持的西甲球队正式比赛最长连胜纪录。C罗上演帽子戏法,以23次帽子戏法打破西甲纪录。在积分榜上,皇马以36分排名第一,卫冕冠军马德里竞技以4分之差位列第二,少赛一轮的巴塞罗那以31分排名第三。

C罗上轮比赛送出两次助攻,帮助皇马以2:1战胜马拉加,这位西甲射手榜排名第一的巨星此役切换回强力得分模式。第36分钟,C罗突入禁区后被西班牙后卫琼尼用手拉了一下,琼尼有明显的收手动作,但C罗还是直接倒地,随后罚进点球。巴塞罗那媒体认为这是依靠假摔骗点球,把这名葡萄牙巨星PS成跳水运动员。C罗另外两个进球都很漂亮:第65分钟,克罗斯传球造成客队后卫解围失误,C罗凌空抽射再下一城;第81分钟,好搭档马塞洛左路传球到后点,C罗扫射完成帽子戏法。(刘毅)

## 女足世界杯抽签揭晓 中加主演揭幕战

本报讯 重返世界杯的中国女足再次被聚焦,在明年的女足世界杯赛上,中国女足将与东道主加拿大明年6月6日在埃德蒙顿上演揭幕战。在北京时间昨晨女足世界杯抽签仪式上,中国与加拿大、新西兰、荷兰抽在A组,这算得上一支好签。

中国女足避开了德国、美国这两支最强种子队,加拿大目前排名世界第八,新西兰是大洋洲冠军,而荷兰是本届女足世界杯8支新军之一。赴渥太华出席抽签仪式的中国女足主帅郝伟表示,世界杯任何一支球队都不好对付。中国足协表示,中国女足的保底目标是十六强,力争冲击八强。(黄永顺)



本报讯 王菲上周飞赴香港探望情郎谢霆锋,两人还在复合后首次公开牵手(上图),与14年

# 王菲谢霆锋十指紧扣

## 大方公开恋情的节奏?

前经典一幕如出一辙。谢霆锋与王菲被曝火重燃后,一直没有一起公开露面。谢霆锋日前与王菲同游大理后,虽然一个回香港出席好友苏永康的婚宴,另一个返回北京,但两人爱得难舍难离,很快又在香港见面。

经过4小时的飞机旅程,王菲

一抵港就到中环的时装名店逛街选新装。火速完成手上工作的谢霆锋,则乘坐司机驾驶的七座商务车接女友回家。

12月6日11时左右,谢霆锋与王菲在浅水湾相聚,王菲背着粉红背囊,手持咖啡杯,一见到爱郎就忍不住甜笑。她大方地与谢霆锋十指紧扣步入寓所,重

演当年的经典场面——2000年,王菲也是在媒体面前主动牵着谢霆锋的手,高调将姐弟恋公告天下。

另外,王菲早年跟谢霆锋相恋时,曾于2001年以3450万港元在香港购入豪宅。这个超级豪宅在多年后升值4倍,单看账面已狂赚超过1.3亿港元。(宗禾)

平稳血糖,正常吃喝,防并发症

# 一次一片 血糖稳在6.0

糖尿病是一种慢性疾病,患者往往要终生依赖药物控制血糖,长期服用西药严重损害心、脑、肝、肾。

京城国医大师张英远,年近八旬,师从著名中医专家乐文昭教授,从医50多年,他对糖尿病及并发症的治疗堪称一绝。张英远教授在恩师乐文昭原有的配方基础上,历经30年,重新科学组方,研制成新一代特效降糖方,命名为“活力源片”,符合“天然植物,绿色,副作用小,机理明确,国家级批号”,是高科技降糖精品。活力源片独有的生物“HD”离子活胰素能够迅速化糖、清除血液和心脑血管等重要脏器中的糖毒,全方位净化血液,排出药毒,达到平稳降糖的目的;修补病态胰岛素受体的基因,从源头上恢复胰岛功能,纠正代谢紊乱。化糖为能量,逐渐解决糖尿病及糖尿病并发症。

此生物降糖方到底好在哪?

“活力源片”是国内独家糖尿病秘方药,从2004年开始经北京、广州、上海等地三甲医院临床验证,活力源片服用方便,一次只需服用一片,血糖逐步平稳到6.0,血糖不再忽高忽低,让您24小时血糖平稳,不易反弹。同时还能将糖尿病性高血压、高血脂“打回警戒线”。而且能“用心”守护您的心脏。“认真”对抗糖尿病性眼病,让您重见光明。帮您“抛弃”烂脚丫,帮男性患者找回失去的“幸福”,将糖尿病并发症各个攻破。所以说活力源片是绝对值得一试的降糖药。

家传秘方 降糖稳糖显奇效 每天热销19000盒

活力源片一推出,立即引起广大糖尿病患者的疯狂抢购。患者纷纷表示:生物制剂的药效果好,无副作用,更放心。一次

只需一片,血糖就能逐步降到6.0,逆转并发症,方便又省钱。

国家标准 糖尿病患者的福音

活力源片符合国家标准,糖尿病康复协会监制,祖传配方药物,经过全国几十家医疗机构临床验证,副作用小、药物依赖性小,适合长期服用。临床显示:使用3周左右,轻度糖尿病患者能够逐渐实现临床间断性停药,血糖稳定在6.0。

四大特点 正常吃喝 控制并发症

特点1:服用1周左右血糖逐步平稳到6.0 服用活力源片1周左右血脂血黏度降低,血糖逐渐恢复正常,平稳到6.0,明显感觉身上有劲,不出虚汗。

特点2:吸收快 直达病灶 逆转并发症 服用活力源片两周左右,四肢麻木、皮

肤瘙痒、视力模糊、便秘、水肿等症状逐渐好转。快速修复胰腺细胞,让糖化血红蛋白逐渐降低并且平稳,恢复红细胞携氧量,逐步达到恢复胰腺健康的作用。

特点3:净化血液 并发症消失

经多家三甲医院临床验证,服用3周后,并发症逐渐减少,轻度患者可以间断用药。

特点4:纯中药 安全无副作用 保护心脑血管

降糖秘方,不含西药成分,不会产生低血糖,糖尿病患者可以放心服用。

活力源回馈活动正式启动:前100名订购的患者可享受50%的药品补贴。 优惠代码:280

免费热线电话:400-003-9989 全国免费送货邮寄 药到付款